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Oate: 3 MAY 90 14:03:22.94-GMT
“rom: SALATI@FRLAPPS1

Subject: chem_dec.for

0: SALATI@GCERNVM

EXTERNAL FREFZE
COMMON/DATA/ xM, SVA
OPEN(nnit=10, file='CHEM DEC.R',status='NEW')

La masse de la particule est notee xM (GeV) et sa
section efficace d'annihilation dans la limite non
relativiste SVA (barns).

xM = 1.0

SVA = 1.0

DO 1 n=1, 201

On calcule le point de gel chimique aF en fonction de SVA

CALL RZERO(1.0,80.0,aF,AAA,1.0E-04,200,FREEZE)

FASY = Fequi(aF) / ( 1. + 2. % aF)

Omega = 2. * xM * (1.8E-24/2.0E-29) * FASY * (1.95%%3) * 83.22
WRITE(10,100) SVA, aF, Omega

FORMAT (10x,E10.4,10x,F6.2,10x,F10.4)

SVA = SVA * ( (1.0E-15)*%(1./200.) )

CONTINUE

STOP

END

FUNCTION FREEZE(a,i)

COMMON/DATA/xM, SVA

xNF =5.0

xMPLAN = 1.22E19

pi = 3.14159

Annihi = xM * SVA * (2562.4) * Fequi(a) / a
Expans = 2 % a % SQRT(8. * pi * xNF / 45.) / xMPLAN
FREEZE = Annihi - Expans

RETURN

END

FUNCTION Fequi(a)

pi = 3.14159

Fequi = a**1.5 * exp(-a) / SQRT(2. *
RETURN
END

Photo de Pierre au CERN




1992 : These dans Virgo... et beaucoup de bébés!




Une belle aventure!

Ci-contre: les 91 détections
d’ondes gravitationnelles
réalisées depuis entre
septembre 2015 et avril 2020
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Une belle aventure!

Ci-contre: les 91 détections
d’ondes gravitationnelles
réalisées depuis entre
septembre 2015 et avril 2020

Merci Pierre de m’avoir
donné des ailes!
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